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Acta N'046

e6nstzaa)
En Coveñas sucre, siendo las 10:08Am, del dia 26 de mayo de|2021, se reunieron en

el recinto del honorable concejo municipal de Coveñas, los Honorables Concejales que

integran la corporación, con el objeüvo de invitación a la secretaria de turismo, para que

desde su dependencia presente el plan de acción vigencia 2A21. Para lo cual se
presentó elsiguiente:

ORDEN DEL DiA
1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del Día.

3. Lecfura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. lnvihción a la secretaria de turismo, para que desde su dependencia prcsente

el plan de acción ügencia 2021.

5. Escogencia de la comisión legal para la mujer.

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

8. Ciene de la sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes, y ordena a
la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO

ERIS RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MONTERROZA PANTOJA KEVIN

DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA,

NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO
GONZALEZ SEBASTIAN ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum con
la asistencia de 11 de los 11 concejales que intEran la corporación. Continuamos Con

el siguiente numeral (2) lectura, discusión y aprobación delorden deldia, el presidente

SADDAM FERIA toma la palabra y manifimta el orden del día se somete a

consideración de la plenaria, si no hay objeción este es aprobado sin ninguna

modificación. Continuamos con elsiguiente numeral (3) Lectur:a discusión y aprobación
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del acta anterior. El acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se pone a

consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4) lnvitación a la secretaria de

turismo, para que desde su dependencia presente el plan de acción vigencia 2021.81
presidente SADDAIUI FERIA. concede la palabra al señor ponente JAVIER NUñEZ
quien agradece y saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta que viendo
que la persona invitada para la sesión no está presente por lo visto se le han cruzado

reuniones a la misma hora ha sido imposible que llEue, más sin embargo yo quisiera

dejar presente, para que solicite la información por parte de ella dado que es bueno

tener claro las acciones a tomar en la vigencia2I21y por ende se le dará el respectivo

estudio, no pido que se reprograme dado que ya estamos cenando prácücamente el

mes de sesiones quedara con las observaciones para las proximas sesiones ordinarias,

muchm gracias. El presidente SADDAiI FERIA manifiesta teniendo en cuenta esas

observaciones hrchas son notables las distintas mesas de trabajo que están
programadas en este municipio con los diferentes actores de la administración y así

mismo hasta nosotros eshmos invitados. Continuamos con el siguiente numeral (5)

Escogencia de la mmisón lEal pana la mujer. El presidente SADDAfI FERIA
manifiesta esb fue un proyecto de acuerdo el cual tuvimos estudio aqui en phnaria y
dejamos por sentado que efectivamente como lo expuso la ley es necesario formar esta
comisiÓn permanente de las mujeres para que asi misrno tengan una representación

aqui en el concejo y sean ellas las garantes, sin dejar de lado que los demás concejales
lo son pero ellas estarán especialmente identificada y al frente de los proyectos que
vallan encaminado hacia la mujer, por lo tanto pienso que debe ser de forma directa la
postulación de las mujeres que aquí representan una curul y así mismo entonces
pasaremos a hacer la integración de esa misma comisión, dejando claro que las

mujeres pasan de forma directa a conformar la comisión, de forma democrática vamos
hacer la lectura de lm nombre de los hombre concejales y que hagan sus postulación

de forma democrática a hacer parte de esta comisión, ordena a la secretaria hacer el
llamado a lish, la cual procede. FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, no me postulo
HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, no me postulo, MONTERROZA PANTOJA KEVTN

DANIEL, si me postulo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, no me postulo
NUÑEZ R|NCo JAVTER SEGUNDO, no me postuto ROMERO GONZALEZ
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SEBASTIAN no me postulo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES no me postulo, el

presidente SADDAM FERIA manifiesta que elconcejal Kevin Monterroza se postula de

forma voluntaria dejamos por sentado que la comisión queda integrada por 4 mujeres

concejales de nombres ALICIA MUENTES, SORAIDA MARQUEZ, MARTA RIOS,

NETSKY FERIA y por parte de los hombre el concejal KEVIN MONTERROZA queda

conformada la comisión legal y permanente de la mujer. Continuamos con elsiguiente
numeral (6) Lectura de correspondencia enviadas y recibidas, se hace lectura de

conespondencia recibida dirigida alconcejo que tiene como referencia mesa de dialogo
*creemos un dialogo de todos" viene de parte alcalde municipal RAFAEL OSPINA

donde está invitando a unas mesas diálogos los días 26 de mayo hora 9:00am población

afro a las 2:00pm con la población sector turistico y económico de Coveñas, y el dia27
de mayo con el sector jóvenes lugar centro lúdico, no habiendo más correspondencia.

Continuamos con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios. No habiendo propuestas

ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (8) Ciene de sesión. Agotado el orden

del día y no habiendo más nada que tratar se da por terminada la sesión a las 10:23am

y se inüta para mañana a las 9:00 am en el recinto del honorable concejo municipal

muchas gracias.

FERIA MERCADO
PRESIDENIE

SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

?

Y EZ OSoRTO
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL
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